
Vesela povest o „Nemcu". Argentinski bogataš 
Peter Lopez, je pripeljal s seboj iz Hamburga 2 jele
na, ki ju je izpustil v svoj ograjeni gozd. Lovsko o-
sobje Lopezovo je nazvalo jelena „Nemca", ker sta bi
la pripeljana iz Nemčije. Pri gonji, ki so jo pr.iredili 
jeseni, je bil eden izmed jelenov ustreljen. Lopez je 
to sporočil svojemu sinu v Buenos Airesu brzojavno, 
in sicer z besedami: „Eden Nemec ustreljen! S slast
jo smo ga snedli". Čuden slučaj pa je bil, da je bil 
brzojavni uradnik v Buenos Airesu Nemec. Skrajno 
vznemirjen in ozlovoljen vsled te krvave brzojavke, je 
brzojavko konfisciral (zaplenil) ter jo poslal nemške
mu konzulu. Konzul je poslal brzojavko o „ljudožrcih" 
poslaniku in ta zunanjemu ministru. Grozil je medna
roden »por. Začeli so preiskovati, kdo je bil oni sne
deni Nemec, kelo ga je sneelel itd. In končno se je re
šila zadeva, seveda v splošno zadovoljnost. Ljudje so 
se smejali, le nemški brzojavni uradnik je žalostno o
gledoval svoj dolgi — nos. 

Otrok v kropu. V St. Petru ob Soči na Goriš
kem je padel 7 mesecev star otrok v kotel vrele vode 
in se je tako oparil, da je takoj nato umrb Mati Liza 
Paoorig je pogledala v kotel in je držala pri term svo
jega sina Franca v naročju; če zadene krivda njo, 
cla je zdrknil otrok iz naročja v krop, še ni dognano. 

Iz celega sveta. „Strah štajerskih Nemcev v Trstu. Nedavno 
si je izmislil neki šaljivec v Trstu eno primerno. Ho
tel je potegniti ljudi s štajerskim Jbanernšrekom". 
Trosil je po mestu novico, da sta ustrelila zver dva 
tržaška lovca in da redki plen lahko vsak vidi v ho
telu „Volpich", če plača za vstop 10 vin., ki greelo 
v korist tržaškim ubogim. Ljudje so seveda zelo lah
komiselni in marsikdo je verjel. In posledica: Vratar 
in sluge so imeli oni dan silno posla. Komaj so za
vračali ljudi, ki so hoteli po vsej sili videti strašno 
zver. Nekatere nasilneže so morali baje celo vreči 
iz hotela. 

Mož na drevesu. Veliko zabavo je povzročil 21. 
oktobra dopoldne dunajskemu občinstvu neki mož, ki 
je na Hernalški cesti blizu postaje cestne železnice 
splezul na neko drevo in se začel slačiti kot doma. 
Zbralo se je seveda takoj na stotine ljudi okrog ču
daka. Na vprašanja spočetka ni dajal gobenega od
govora. Sele, ko ga je neki policijski stražnik vpra
šal, kaj dela na drevesu, je majajo z glavo odgovo
ril: „Saj vidite, kaj delam. Spat grem; ako bi bili Vi 
toliko delali kot jaz, bi bili tudi utrujeni." — Pozivu, 
da naj takoj spleza z drevesa, se ni odzval in je od
govoril: ,,J'a, kaj pa mislite? Sem vesel, da sem pri
šel gor in našel miren kotiček, kamor moja stara ne 
moro splezati!" — Ponovnemu pozivu v imenu zako
na, naj gre z drevesa, se tudi ni odzval. — „Kaj pa 

hočete pravzaprav od mene?" je zakričal razjarjen z 
drevesa. „Ali nimam 24 ur časa za zglasitev na poli
ciji?" — Buren smeh množice ga je podkrepil v nje
govem »pravnem naziranju". Policaju je bilo to od
več. Naprosil je nekega šoferja, naj porine svoj av
tomobil pod drevo, splezal nato na streho avtomobila 
in zbežal iz vej čudaka, ki je telebnil razočaran v 
pripravljene roke spodaj stoječe množice. Moža, ki je 
bil očividno umnobolen, so odpeljali na policijski ko
misarijat ter so ga pozneje oddali na kliniko za umo
bolne. Po stanu je zidarski pomočnik. 

Katoličan župan v Moskvi. Nedavno se je v 
Moskvi že v tretje vršila volitev župana, ker obe 
prejšnji volitvi nista bili potrjeni. Pri tretji volitvi je 
bil izvoljen šef stare trgovine s čajem in svilo, L. L. 
ftatojr, eden izmed najpriljubljenejših moskovskih me
ščanov. Kakor mestni starešina je Katojr predsednik 
finančnega odbora mestne dume. Ker je novi župan 
odločen katoličan, ni pričakovati, da bi ga vraela po
trdila. Vsi moskovski župani so bili doslej pravoslav
ne vere, razun enega., ki je bil protestant. 

Krokodil v Renu. Iz Manniieima na Nemškem 
poročajo: Blizu mesta Landhofen ob Renu so ubili 
fantje VA m dolgega krokodila, ki se jo solnčil ob o
brežju reke Ren. Kako je prišel krokodil v reko Ren, 
še ni dognano. Bržčas je ušel kaki potujoči meneža
riji. 


